

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Виготовлення проектно-кошторисної документації та подання проектно-кошторисної документації для проведення державної експертизи до експертної організації з подальшим отриманням, за результатами проведення державної експертизи кошторисної документації, письмового звіту за об'єктом: «Капітальний ремонт укриття в підвальному приміщенні гуртожитку №2 Сумського національного аграрного університету за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160»; 71320000-7 Послуги з інженерного проектування за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2023-10-18-005515-с, дата розміщення – 18.10.2023

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-10-18-016201-а, дата розміщення – 18.10.2023

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Сумський національний аграрний університет</i>
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Закупівля без використання електронної системи закупівель
Назва предмета закупівлі	Виготовлення проектно-кошторисної документації та подання проектно-кошторисної документації для проведення державної експертизи до експертної організації з подальшим отриманням, за результатами проведення державної експертизи кошторисної документації, письмового звіту за об'єктом: «Капітальний ремонт укриття в підвальному приміщенні гуртожитку №2 Сумського національного аграрного університету за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160»; 71320000-7 Послуги з інженерного проектування за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 06 листопада 2023 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі).
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 350 000, 00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки,

	торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціну на ринку таких робіт.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>

Проректор з економічної та господарської діяльності

Уповноважена особа з публічних закупівель



Микола КОВАЛЕНКО

Катерина ПРОКОПЕНКО

